INSTRUKCJA
MONTAZU | EKSPLOATACJI
HAKA KULOWEGO DO:
SEAT INCA / VW CADDY

“ ' ( 1111995 - 2003 r. )

<=STEINHOF.

Nr kat. S-148
PRZEZNACZENIE

Hak kulowy $-148 do samochadu Seat Inca/ VW Caddy jest przeznaczony do holowania przyczepy
Hak ten posiada aktuaine Swiadectwo Homologacjl uprawniajace do oznaczenia wyrobu znakiem
homeiogacii E20,

WARUNKIMONTAZU

Hak kulowy S-148 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie © wlasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia Hak musi byc zamontowany | eksploatowany w samochodzie
zgodnie z ninejsza instrukga

Wszystkie Sruby | nakretki wystepujace w haku kulowym musza byc dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) 0 wantoéciach podanych w ponizszej tabeii (dia $rub wkiasie 8.8)

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
MI0 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
WARUNKI EKSPLOATACJI

Hak kulowy S-148 posiada tabliczke znamionowa okreslajaca prawidiowe | bezpeczne obcigzenie
haka, Y. ,
Typ: S-148 Hak kulowy do samochodu Seat Inca / VW Caddy
A50-X | Klasa haka kulowego (urzadzenia sprzegajacego)
@ 55R-01 1198 | Nr. swiadectwa Homologacji haka
—" D= 63 kN Teoretyczna sifa odniesienia dziatajgca na hak kulowy
S= 75 kg | Max. dopuszczalne obciazenie pionowe kuli haka
R =1000 kg Max dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Podczas eksploatacii poszczegoéine elementy haka kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym
stanie technicznym | zabezpieczone przed dzialaniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi byé
ziaczona dodatkowym elastycznym ziaczem o cdpowiednie] wytrzymalosci (linka, fafdicuch) W czasie
eksploatacjl haka kulowego nalezy okresowo sprawdzaé pofaczenia srubowe. a w przypadku
poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ

Hak kulowy S-148 do samochodu SeatInca/VW Caddy skiada sie z nastepujacych elementow

1. Korpus haka - 18zt 5. Sruba M12x65 - 2s2,
2. Kula haka -1 szt 6. Sruba M12x30 - 2szt.
3. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 s2t, 7. Podkiadka sprezysta @122 < 4sz21
4 Podkfadka prostokatna z nakretka - 2 szt 8. Podkiadka zwykia 13,0 - 22t

9. Nakretka M12 - 2sz2t.

Weeluzamontowania haka kulowego S-148 nalezy przestrzegac ponizszego opisu!

1 Montaz haka kulowego nie wymaga podcinania zderzaka ani tez jego demontazu
2 Rozkrecic hak kulowy na elementy montazowe

3 Zdemontowackolo zapasowe.

4 Scigé pret wieszaka tlumika (Ok 30mm) (nie dotyczy VW Caddy)

5 Odkrecic¢ $ruby fabryczne M12 od spodu pasa tylnego

6 Wyciagnac zaslepki z ramy | wsunac podkiadke prostokaing z nakretka M12 (4)

7 PodwiesicC hak kulowy | skrecic za pomocg $rub fabrycznych M12

30.10.2015 Nr kat. S-148

=S TEINHOF. TOWBAR S-148 FOR

SEAT INCA /| VW CADDY
FITTING AND OPERATION
: MANUAL.
1 l (11/1995-2003r, )
Nr kat. S-148
DESTINATION

Tow bar S-148 for a Seat Inca/ VW Caddy is designed for towing a trailer. This tow bar has a current
certification of approval authorizing the product with E20 cartification sign.

FITTING CONDITIONS

Tow bar S-148 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements
Those parts cannot be mechanically damaged . The tow bar has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in tow bar have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M2 - 85 (Nm)
MIO - S50 (Nm) | _ MI6 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar S-148 has arating plate describing correct and safe loads of the hook |

Typ: S-148 | The tow bar for Seat Inca / VW Caddy
AS0-X | Tow bar class ( compressing device )

55R-01 1198 Tow bar certification of approval number
D= 63 kN Teoretical related force working on a tow bar
S= 75 kg Max permissible vertical load of the tow bar
R = 1000 kg | Max permissible load of towing trailer

During operating individual elements of tow bar should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing It is necessary to check periodically bolt joints during operating the tow bar. If
screws are eased , itis necessary to screw them down

FITTING

Tow bar S-148 for Seat Inca/ VW Caddy is made up of elements as follows:

1. Tow bar’s body -1 piece 5. Bolt M12x65 - 2 pieces
2. Ball hook - 1 piece 6. Bolt M12x30 - 2 pieces
3. Electrical socket holder -1 piece 7. Spring washer 212,2 - 4 pieces
4. Rectangular washer with nut - 2 pieces 8. Flat washer 13,0 - 2 pieces

9. NutM12 - 2 pieces
Follow the general directions in order to fit S-148 tow bar properly:

1.Rear bumper both cutting and dismantling is not required,

2 Dismantle tow bar into kit- form elements

3.Dismantle spare wheel.

4.Cutthe muffier bar hanger off (about 30mmy)(if it is VW Caddy - cutting is not required).
5.Unbolt orginal M12 nuts from the bottom of back stripe

6. Take out hole plugs from the frame and put (4) in.

7.Hang tow bar and screw it down using orginal M12.

8 Screw all down on the back side using (6) and (7)

30.10.2015 Nr kat. S-148

8 Skreci¢ z tylu Srubami M12x30 (6) oraz podkiadkami sprezystymi @12,2 (7)

9 Podwiesic tlumik | zamontowa¢ kolo zapasowe.

10.Do uchwytu na korpusie haka (1) przykrecié kule haka (2) $rubamiM12x65 (5) 1 nakrgtkami M12 (9)
wraz z podktadkami zwyklymi @13,0 (8) i sprezystymi @12.2 (7) przykrecajac réwnoczesnie z lewej
strony kuli haka (2) uchwytgniazda elektrycznego (3)

11 Sprawdzi¢ czy wszystkie polgczenia Srubowe zostaly odpowiednio mocno dokrecone

Po zamontowaniu haka kuloweqgo S-148 nalezy uzyskat wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu
na dowolnej stacji kontrolitechnicznej pojazdu

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne haka kulowego S-148 wykluczaja dalsza jeqo
eksploatacie. Uszkodzony hak nie moze by¢é naprawiany. W przypadku nie przestrzegania
opisanego sposobu montazu lub niewlasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za pawstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidlowy montaz
i eksploatacje haka kulowego S-148 w samochodzie Seat Inca/VW Caddy.

UWAGA:
Cena haka nie obejmuje wiazki elektryczne).

Nr kat. S-148

9, Hang muffier and mount spare wheel.
10.Screw (2) down with holders of (1) using (5), (9), {8), (7) screwing (3) on the left side of (2) atthe
same time.
11.Check if all fixing bolts, nuts are screwed hard enough.

Obeying this instruction assures correct montage a;td the tow bar
operating in a Seat Inca / VW Caddy.

After assembling of the tow bar S-148 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station

CAUTION:

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged tow bar cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Nr kat. S-148



- MHCTpyKuMs no akcnnoaTaumm
\s;rEINHOF' 1 nonb3oBaHuto TCY ansa

SEAT INCA / VW CADDY
Il ' (11/1995 - 2003 )
1

Hp kart. S-148

IIpumenenne:
®apron S-148 x aromo6unio SEAT INCA / VW CADDY npeanasHaueH st OyKCHPOBKH MPHILETa.
Dapkom UMeeT aKTyaIbHBIN eBpoIeiickuii ceprudukar coorserctaust E20.

Yka3zanus no MOHTAXKY
@apkon S-148 MOKHO IPUMEHHUTD U IKCILUTyaTHPOBATH B ABTOMOGHIIC B COOTBETCTBEHHOM TEXHUYECKOM

COCTOSIHUH JieTaiell Ky30Ba. (DapKoll JO/KeH OBITh 3aKpeIIeH U SKCILTYaTHPOBaH B aBTOMOOHIIE CODIACHO
PYKOBOJCTBY IO YCTaHOBKE.

Co0.1101eHie JAHHOH HHCTPYKIMH TAPAHTHPYET NPABUIILHYI0 YTAHOBKY, a BIOC/IEICTBHU H
skcuryarannio gpapkona S-148 B asromooniie SEAT INCA /| VW CADDY

Tlocne ycranoBku (apkona S-148 Haio M0JIy4UTh 3aIKCh B PETUCTPALHOHHOM CBUJICTENIBCTBE aBTOMOOHIIS
(3aBUCUT OT MpENNUCAaHUil CTpaHbl) . YKa3aHWSA [0 MOHTaXy HEOOXOIMMO MPUIOKHTH K IOKYMEHTaM
aBTOMOOWIISL.

Buumanmue:

Tlocne mpoGera 1000 kM npoBepuTh 3aTsKKY BUHTOB. CLIEMHON 1Iap CIeAyeT JepKaTh B YUCTOTE U CMa3aTh
IIACTHYHON CMa3KoM. 3aKpbITh CLEMHOM IIap Koima4yioM. Bee Mexanudeckue nospexaeHus papkona S-148
HCKJIIOYAIOTEr0 JaJIbIIyto 3kcrutyaTaiuio. [loBpexkaeHHbliiapkon He MOKeTOBITh PEMOHTHPOBAH.

B ciydan, xornanonb3oBaTelns He OyIeT cOOII0AATE OMMCAHHOTO criocoba MOHTaxa (apkona win Oyaer
T10JIb30BAThCS UM HETIPABUIILHO, IIPOU3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 BO3HUKIINE OBPEXKICHUS.

Bce BHHTBI 1 TaliKi, HaXOJILIMECS B COCTaBe ¢ (hapKOIOM , JOJDKHBI OBITh 3aTSIHYThI COOTBETCTBEHHBIM
BpauatenbHbIM MoMeHToM ( MO ), yka3aHHBIM B Tabnuie ( 1 BUHTOB Kiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M2 - 85 (Nm)
MIO - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

YcaoBust IKCILTyaTalluu
dapkol UMeeT HACHTU(PUKALHOHHYO TAOIHYKY, 0003HAYAOILYIO CIIeIyIOIIee:

CxemMa MOHTAXKA:

Tun: S-148 ®apxon a1 SEAT INCA / VW CADDY
A50-X Knacc dapkomna (coenunsiomiee ycTpoincTBo)
55R-01 1198 |Hp. YtBepxaenus EC
D = 6,3 kH |Teoperuueckas moapeMHas ciila JeiCTBYOLIAs Ha (aprom
S= 75 kr |Makc. BeprukaibHas 3arpy3Ka JeiCTBYOLIAs Ha CLEIHYO [OJIOBKY
R =1000 kr |MaxcumanbHas JOIMycTHMas TATOBas Macca OyKCHPYeMOro IpHIiena

Bo BpeMsl dKCIUTyaTalui BCE ACTAIN (PAapKOIa JOJDKHBI COXPAHSATHCS B COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHYECKOM
COCTOSIHUH H IIPEAOXPAHECHBIOT KOPPO3UH.

Bo BpeMst OyKCHPOBKH IPHIIET JOJDKEH OBITH COSIHHEH TONOIHUTEIbHOH THOKOH MyTOH, COOTBETCBEHHOM
MIPOYHOCTH ( IeMb, TPOCHK).

Bo Bpems dKcIuTyaTanuy aBTOMOOKIISA € H3IOIb30BaHHEeM (hapKoIa HyXKHO IIPOBEPHUTH 3aTSLKKY BCeX BUHTOB
KperieHus1 (hapkora, U IpH HEOOXOAHUMOCTH, 3aTSHYTh yCTAaHOBICHHBIM MOMECHTOM 3aTSDKKH .

CxemMa MOHTa)Ka

®apkont S-112 st SEAT INCA / VW CADDY cocTouT U3 ClieayIomux JeTaneii:

1. Kopnyc dapkona -1 wr 6. Bont M12x35 - 2wr
2. Wap capkona -1wr 7. WWanba npyxvHHas B812,2 - 4wr
3. MnacTtuHa nog wrenenbHyo poseTky- 1 WwT 8. lWan6a nnockas @13,0 - 2wr
4. MpsaAmMoyronbHas wWwaiiba ¢ raikon - 2 Wt 9. Manka M12 - 2wt
5. bont M12x65 -2 Wt

Jlnst npaBriIbHOI yetaHOBKH (hapkona S-148 crexyer cobmronars yKa3aHHYO HIKEH HHCTPYKIHIO:

1. Monrax ¢apkona He TpeOyeT OAPE3KH 3aJHero GaMIiepa B aBTOMOOWIIE HU €10 pa300pKH.

2. PackpyTuth hapkon Ha MOHTa)KHBIS TETaNH.

3. CHATS 3aI1aCHOE KOJIECO.

4. Cpesatb cTepxeHb oABecky riymurens (ok. 30Mm) (He xacaercss VW Caddy).

5. OTkpyTHTH 3aBoJCKHE 601THl M 12 CHM3Y 3a1Hero mnosica.

6. BBIHYTH 3arJIyIIKU U3 PaMbl U BJIOKUTb IPSIMOYTOJBHYIO 1Iaii0y ¢ raiikoit M12 (4).

7. ITonBecuTsb (apKom U MPUKPEIUTH €T 3aBOJCKMMH BUHTaMU M 12.

8. Ilpuxpenuts c3axu BuaTamu M12x30 (6) u npyxunabiMu waiibamu @ 12,2 (7).

9. TloaBecHTh MIYIIMTEIb U 3aKPEIIUTh 3aIaCHOE KQIECO.

10. IMpukpenuts map dapkomna (2) k Aeprkarerro xopmyca papkomna (1) 6Gonramu M12x65 (5) u raiikamu
M12 (9) Bmecte ¢ mockumu B 13,0 (8) u npyxuaasmvu 12,2 (7)maitéaMmu 0HOBPEMEHHO MPUKPETLISSL
IUTACTUHY I0]] LITENCENIbHYIO PO3eTKyY (3) ¢ JIeBOi cTOpoHSbI 1mapa (2).

11. TmarenbHO IPOBEPHUTH BCe OONTIBBIE COSMHEHHS U ITPH HEOOXOIMMOCTH 3aTSHYTh UX. Buumanmue:

B neny ¢rapkona He BXOAMT 3J1€KTPONPOBOAKA

Hp kaT. S-148

H 5. Die vom Werk aus vorhandene Schrauben M12 von unten des hinteren Karosseriestreifens
wESTEINHOF. Montage und Gebrauchsanleitung pliioy

fur die AnhangerKUPplung: 6. Die Verschlussstopfen aus dem Rahmen herausnehmen und die rechteckige Unterlegscheibe mit
SEAT INCA / VW CADDY Mutter M12(4) hineinsetzen.
(11/1995 - 2003 ) 7. Anhangerkupplung aufhangen und mit Mutter M12 verschrauben.
I I ' 8. Von unten mit den Schrauben M12x30 (6), den Federringen @12,2 (7) verschrauben.
1 9. Den Auspufftopf aufhdngen und das Ersatzrad montieren.

10. An den Gestellgriff (1) die Kugel (2) mit den Schrauben M12x65 (5), den Muttern M12(9), den
Unterlegscheiben @13,0 (8) den Federringen @12,2 (7) verschrauben, gleichzeitig von der linken
Seite der Kugel (2) Steckdosenhalterung (3) anschrauben.

11. Alle Schraubverbindungen nachpriifen.

Katalognummer S-148
Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung S-148 ist fiir das Ziehen eines Anhangers bestimmt. Die Anhdngerkupplung
besitzt das Priifzeichen E20.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhdangerkupplung

Die Anhangerkupplung S-148 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

Die Einhaltung vorliegender Gebrauchsanleitung versichert richtige Montage

Und Nutzung der Anhdngerkupplung S-148.

Montage der Anhangerkupplung S-148 soll ins Fahrzeugschein eingetragen werden.

Achtung: Nach 1000 km sind die Schraubverbindungen nachzupriifen. Die Kugel ist sauber
einzuhalten und mit Schmierfett einzuschmieren. Eine Kugelschutz ist zu verwenden.

Alle mechanischen Beschadigungen der Anhangerkupplung S-148 schlieBen weitere Nutzung aus.

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm) Die beschadigte Anhéngerkgpplqu ist nicht reparierba.r. Sollte die Art der Montage nicht eingehalten
MIO - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm) qur falsch genutzt werden, (ibernimmt der Hersteller keine Verantwortung
- flir entstandenen Schaden.
Nutzungsbedingungen Montageschema:

Die Anhdngerkupplung S-148 besitzt ein Typenschild, das die Parameter fiir eine ordnungsgemaBe
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Die Anhangerkupplung fiir den SEAT INCA / VW
Typ: S-148 CADDY | RUPPIUNg
?553:)(1 1198 Kupplungsklasse
Die Homologationsnummer der Anhangerkupplung
D= 6,3 kN D-Wert
221 07050 'l((g Stitzlast
Max. Anhdngerlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:

T-zuldssiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in

Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhdngers auf die

TxR kN Zentralachse

T+R R- zuldssiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten

beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)

g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand
zu halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhanger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend
der Nutzung der Anhangerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu Uberpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.

Montageanleitung:

Die Anhangerkupplung S-148 fiir den Seat Inca / VW Caddy besteht aus:

D= gx

1. Gestell - 1 Stiick 6. Schraube M12x30 - 2 Stick
2. Kugel - 1 Stiick 7.Federring 12,2 - 4 Stick
3. Steckdosenhalterung - 1 Stiick 8. Unterlegscheibe @13,0 - 2 Stlick
4. Rechteckige Unterlegscheibe mit Mutter - 2 Stiick 9. Mutter M12 - 2 Stiick
5. Schraube M12x65 - 2 Stiick

Um die Anh@ngerkupplung S-148 richtig zu montieren ist folgende Beschreibung einzuhalten:

1. Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert keinen Anschnitt und keine Demontage der hinteren . . ) .
StoBstange. Achtung: Im Preis der Anhangerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

2. Anhangerkupplung auseinander schrauben.

3. Das Ersatzrad demontieren.

4. Den Stab des Anhangerkupplungsgriffes ca. 30mm abschneiden (betrifft keinen VW Caddy).

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen E20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.



	Strona 1
	Strona 2

